

28.5.2013

**ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ
ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟΥ ΡΙΖΟΚΑΡΠΑΣΟΥ**

Η Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας καλεί τους υποψήφιους εκπαιδευτικούς Μέσης Γενικής και Δημοτικής Εκπαίδευσης που ενδιαφέρονται για μετάθεση/διορισμό στα σχολεία του Ριζοκαρπάσου κατά την επόμενη σχολική χρονιά 2013/2014, να υποβάλουν αίτηση, **το αργότερο μέχρι την Τρίτη 11 Ιουνίου 2013**. Η αίτηση πρέπει να υποβληθεί στο Γραφείο της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας (Σύμπλεγμα Νέων Κυβερνητικών Γραφείων, οδός Μιχαλάκη Καραολή, 1408 Λευκωσία) ή με τηλεομοιότυπο στον αριθμό 22602789.

2. Η αίτηση πρέπει να υποβληθεί με ιδιόχειρη επιστολή και στην οποία να αναφέρονται τα προσωπικά στοιχεία του ενδιαφερόμενου (αρ.ταυτότητας, τηλεφώνων, διεύθυνση), καθώς επίσης εάν ο ενδιαφερόμενος είναι τέκνο, σύζυγος ή εγγονός εγκλωβισμένων του Ριζοκαρπάσου. Σημειώνεται ότι σε ορισμένες ειδικότητες τυχόν να μην προκύψουν ανάγκες ή ο διορισμός να είναι για μερική απασχόληση. Μαζί με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν βεβαίωση από την Υπηρεσία Ανθρωπιστικών Θεμάτων με την οποία να βεβαιώνεται η συγγένεια του αιτητή με εγκλωβισμένο, ο οποίος εξακολουθεί να διαμένει στις κατεχόμενες περιοχές.

3. Πρέπει να σημειωθεί ότι, με τη ψήφιση του περί Δημόσιας Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας (Τροποποιητικού) (Αρ.2) Νόμου του 2012 (Ν.164(Ι)/2012), προστέθηκε το νέο άρθρο 28Ε στο βασικό νόμο που ρυθμίζει το θέμα μετάθεσης/διορισμού εκπαιδευτικών λειτουργών σε σχολεία των κατεχομένων.

Συγκεκριμένα, με βάση τη νέα αυτή πρόνοια, τέκνα, σύζυγοι και εγγόνια εγκλωβισμένων που είναι υποψήφιοι για διορισμό με βάση τους πίνακες διοριστέων ή είναι ήδη διορισμένοι ως εκπαιδευτικοί στη Δημόσια Εκπαιδευτική Υπηρεσία, διορίζονται με βάση ειδικό συμβόλαιο κατά προτεραιότητα, ανεξάρτητα από τη σειρά τους στους πίνακες διοριστέων, και τοποθετούνται ή μετατίθενται, ανάλογα με την περίπτωση, επίσης κατά προτεραιότητα, σε σχολεία των κατεχομένων από τα τουρκικά στρατεύματα περιοχών, εφόσον αιτηθούν γραπτώς προς την Επιτροπή και νοουμένου ότι υπάρχουν κενές θέσεις στα σχολεία των κατεχομένων.

Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με τη νέα πρόνοια, ο αριθμός των εκπαιδευτικών που καθορίζονται στην πιο πάνω ειδική διάταξη, δεν υπερβαίνει το 50% του συνόλου των εκπαιδευτικών που υπηρετούν στα σχολεία των κατεχομένων περιοχών και ότι δεν υπερβαίνει το 50% της κάθε ειδικότητας. Αν ο αριθμός των εκπαιδευτικών είναι μονός αριθμός, τότε κατά τον υπολογισμό του 50% της κάθε ειδικότητας το κλασματικό υπόλοιπο που προκύπτει στρογγυλοποιείται προς τα άνω προς όφελος των εκπαιδευτικών αυτών.

Σημειώνεται, περαιτέρω, ότι οι πιο πάνω εκπαιδευτικοί λειτουργοί δεν μπορούν να μετατεθούν στις ελεύθερες περιοχές και δεν μπορούν να υπηρετούν στα πιο πάνω σχολεία πέραν των τριών χρόνων, εκτός εάν στην τελευταία περίπτωση δεν υπάρχουν άλλοι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί.

4. Αίτηση πρέπει να υποβάλουν και όσοι υπηρετούν ήδη στα σχολεία Ριζοκαρπάσου και ενδιαφέρονται να συνεχίσουν την υπηρεσία τους εκεί, καθώς επίσης μόνιμοι εκπαιδευτικοί και όσοι είναι εγγεγραμμένοι στον πίνακα διοριστέων για τις πιο κάτω ειδικότητες:

I. ΜΕΣΗ ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Διευθυντές
Β.Διευθυντές Α'
Β.Διευθυντές

Καθηγητές:

Θρησκευτικών
Φιλολογικών
Μαθηματικών
Φυσικής
Χημείας
Βιολογίας
Αγγλικών
Γαλλικών
Τουρκικών
Εμπορικών
Φυσικής Αγωγής
Μουσικής
Τέχνης
Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής
Πληροφορικής/Επιστήμης Η.Υ
Τεχνολογίας
Οικιακής Οικονομίας

II. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Διευθυντές
Β.Διευθυντές
Δάσκαλοι
Νηπιαγωγοί
Ειδικό Εκπαιδευτικοί (Λογοθεραπείας)
Ειδικό Εκπαιδευτικοί (Ειδικών μαθησιακών, νοητικών, λειτουργικών και προσαρμοστικών δυσκολιών)
